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春日井市立松原中学校                    令和２年１２月２３日 

Ｒ２学校便り第２３号                   文責  小 林  真 

アンケートの集約結果を掲載させていただきます。詳しいデータについては、学校

ホームページをご覧ください。お寄せいただいたご意見・ご質問に対する回答につい

ては、裏面に掲載させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 55 41 4 0 - - 62 32 4 2 - ↓ 70 27 2 1 -

保護者 32 58 10 0 - - 41 49 7 3 - - 33 58 8 1 -

生徒 3 - - 97 - ↓ 1 - - 99 - - 1 - - 99 -

保護者 2 - - 55 43 - 3 - - 58 39 - 8 - - 92 -

教職員 10 - - 90 - ↓ - - - - - - 0 0 0 100 -

生徒 54 43 2 1 - - 70 29 0.5 0.5 - ↑ 58 41 1 0 -

教職員 40 60 0 0 - - - - - - - - 50 50 0 0 -

生徒 61 39 0 0 - ↑ 62 35 3 0 - - 65 31 4 0 -

教職員 20 70 10 0 - ↓ - - - - - - 25 75 0 0 -

相談できる先生 生徒 50 35 - 15 - - 63 20 - 17 - ↓ 80 10 - 10 -

教職員の対応(生徒) 保護者 40 54 4 2 - - 35 60 4 1 - ↑ 27 62 9 2 -

平等な対応 教職員 70 30 0 0 - ↓ - - - - - - 100 0 0 0 -

教職員の対応(保護者） 保護者 54 43 2 1 - - 52 45 2 1 - - 43 52 4 1 -

誠意ある対応（保護者） 教職員 100 0 0 0 - - - - - - - - 100 0 0 0 -

家庭との連携 教職員 30 70 0 0 - ↓ - - - - - - 50 50 0 0 -

教職員の対応(地域) 地域 0 50 0 0 50 ↓ 33 - - - 67 - 0 50 25 0 25

誠意ある対応(地域) 教職員 70 30 0 0 - ↓ - - - - - - 100 0 0 0 -

わかりやすい授業 生徒 32 62 5 1 - - 35 61 3 1 - - 35 59 5 1 -

参加度合 生徒 53 34 13 0 - - 49 40 9 2 - - 50 44 6 0 -

生徒 12 67 17 4 - ↓ 18 67 13 2 -

教職員 40 50 10 0 -

生徒 55 33 10 2 - ↓ 62 28 9 1 -

教職員 90 10 0 0 -

生徒 59 31 7 3 - ↑ 47 39 11 3 -

教職員 80 20 0 0 -

生徒 55 39 5 1 -

教職員 50 40 10 0 -

保護者 39 55 5 0 - - 40 55 4 1 - - 34 57 8 1 -

地域 0 25 50 0 25 ↓↓ 33 67 - - - ↑ 0 75 25 0 0

服装 地域 25 75 0 0 - ↑ 67 - - - 33 - 0 75 0 0 25

生徒 73 27 0 0 - - 78 22 0 0 - - 78 22 0 0 -

保護者 34 57 8 1 - - 33 54 11 2 - - 29 59 11 1 -

地域 0 75 25 0 - ↑ 0 67 0 0 33 - 20 40 20 0 20

生徒 59 35 6 0 - - 61 33 4 2 - ↓ 70 24 5 1 -

保護者 41 55 4 0 - - 29 67 3 1 - - 29 66 5 0 -

地域 0 50 25 0 25 ↓ 0 67 0 0 33 - 0 100 0 0 0

生徒 93 5 1 1 - ↑ 85 12 2 1 -

保護者 94 6 0 0 - - 91 8 0.5 0.5 -

地域 50 50 0 0 - ↑ 0 67 0 0 33

生徒 81 17 2 0 - - 80 17 2 1 -

保護者 84 14 2 0 - - 83 16 1 0 -

生徒 33 42 14 11 - - 42 35 12 11 -

保護者 25 45 14 16 - - 32 37 17 14 -

地域 50 25 0 0 25 ↑ 33 0 0 0 67

生徒 59 31 7 3 -

保護者 26 53 17 4 -

地域 50 0 0 0 50

生徒 70 10 10 10 - ↑ 61 16 5 18 - - 69 11 7 13 -

保護者 66 14 4 12 4 - 59 18 6 13 4 - 58 21 6 11 4

生徒 70 - - 30 - ↓ 74 - - 26 - ↑↑ 59 - - 41 -

保護者 76 - - 24 - - 79 - - 21 - - 78 - - 22 -

生徒 1 2 84 13 - ↑ 3 4 93 - - - 4 3 75 18 -

保護者 4 2 94 - - - 4 2 94 - - ↑ 6 5 - 89 -

生徒 24 40 27 9 - - 25 41 23 11 - ↓↓ 65 14 12 9 -

保護者 23 42 30 5 - - 21 40 25 14 - - 25 40 25 10 -

推移対象小項目
Ｒ２　２学期

推移
R２　３学期

令和２年度　2学期学校評価アンケートのまとめ（主な項目）  単位：％

※「推移」に関しては、「１」＋「２」の値を比較し、全快より５ポイント以上の変動があった場合に矢印をつけました。
　ただし、項目の値が５ポイント以上変動している場合は、前後を判断して矢印をつけました。
※地域のデータは４件、教職員のデータは１０件なので、参考程度です。
※保護者の方の「安心して通わせることができる」の数値が99％と高い評価をいただきました。今後も頑張ります。

校外生活

ＳＮＳ関係

ルール

校外の挨拶

学習時間家庭学習

校内の挨拶

学校の情報発信

校内の生活

授業関係

情報発信

学校が楽しい

いじめの有無

ルール

トラブル

大項目
R２　１学期

校内のルール遵守

手洗い・消毒

外出時マスク着用

対面しない食事

校外
コロナ対
策

マスク無の時の会話

ソーシャルディスタンス

手洗い・消毒

マスク無の会話

給食時の約束

校内
コロナ対
策

ＳＮＳ利用



裏面へ→ 

アンケートのご意見・ご質問に対する回答 
  今回のアンケートでいただいた保護者の皆様のご意見・ご質問について、以下にま

とめさせていただきました。 

＜授業に関する事＞ 

 〇 授業妨害があり集中できない。以前から改善されていない。 

  → 大変申し訳ありません。再度確認して指導・改善を図ります。 

 〇 教員の授業の指導の仕方に問題がある。以前から改善されていない。 

  → 大変申し訳ありません。再度確認して指導・改善を図ります。 

 〇 わからない所を気軽に聞ける環境がほしい。 

  → 毎週金曜日に部活動を停止して学習優先日としています。活用してください。 

 

＜校則・指導に関する事＞ 

 〇 ラインでのいじめについて 

  → 各学年で、機会を作って指導を繰り返しています。今後も続けていきます。 

 〇 制服等の着方について 

  → 「子どもたちが自分で判断して適切な服装を選択することができる」が理想で

す。それに向って移行できるように段階的に取り組んでいます。 

 〇 公平な指導をしてほしい。 

  → 個人的な思考や判断を指導に入れないように再度確認し、改善を図ります。 

 〇 以前と校則が変わっている。 

  → 時代に応じ、子どもたちの実態に応じて校則を見直しています。段階的に校則

を変更していきます。今後も続けていきます。 

 

＜行事に関する事＞ 

 〇 行事をもう少し行ってほしい。 

  → 新型コロナ感染状況によります。市教育委員会の指示に従っています。 

 

＜部活動に関する事＞ 

 〇 もう少し部活動の時間を増やしてほしい。 

  → 新型コロナ感染状況によります。市教育委員会の指示に従っています。 

＜ＰＴＡに関する事＞ 

 〇 役員・委員等の人数を減らしてほしい。 

  → 必要人員や活動内容の見直し・削減の方向で検討しています。 

 

＜その他学校生活に関する事＞ 

 〇 Home&Schoolや便りなどが多すぎる。 

  → 大変ご迷惑をおかけします。文部科学省、県・市教育委員会など様々な方面か

らの情報発信依頼があります。ご容赦ください。 

 〇 小学校がコロナで休校になった時に中学校の行事を見学に行っても良いか。 

  → 「濃厚接触者」「濃厚接触者になる可能性が高い」と判断されているかどうか

がポイントです。該当しなければ中学校にご来校いただいて構いません。 

 〇 地域に住宅が少なく登下校が大変不安である。自転車通学はできないか。 

  → 自転車通学許可は、通学に学校まで２ｋｍ以上の道のりがかかる場合が原則で

すが、不審者被害の予防や、体力的な問題等で、２ｋｍ未満であっても自転車通

学を認めています。担任にご相談ください。 


